
福山市 LINE アンケート結果 
【テーマ】福山市老人大学について 
■実施状況 

調査期間 2025 年 7 月 25 日（金）〜７月 31 日（木） 
調査方法 WEB 調査調査（福山市公式 LINE 登録者へのアンケート調査） 
回答数 2,782 人 

※各グラフの単位「人」 
設問１）年齢について教えてください。 

 
 
設問２）性別について教えてください。 

 
 
設問３）お住まいについて教えてください。 
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設問４）あなたの「福山市老人大学」に対する認知度又は関わりとして、最もあてはまる 
ものを１つ選んでください。 

 
 
設問５）あなたは「福山市老人大学」に（将来も含めて）通いたいと思いますか。 

最も近いものを１つ選んでください。 

 
 
設問６―１）前問で「通いたい」を選んだ方は、その理由を選択してください。 

 
 
設問６―２）前問で「通いたくない」を選んだ方は、その理由を選択してください。 

 

203

555

1658

366

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

①現在老人大学の学生である
（または以前学生だった）

②名前や内容についてよく知っている

③名前は聞いたことがある

④名前も内容もよく知らない
（聞いたことがない）

1010
237

1535

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

① 通いたい
② 通いたくない

③ 分からない

198
160

634
18

0 100 200 300 400 500 600 700

① 仲間づくりのため
② 健康づくりのため

③ 学びのため
④ その他

48

36

79

74

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

① 老人大学という名称に抵抗があるため

② 新たな人間関係を築くのが大変であるため

③ 他にやりたいことがあるため

④ その他



設問７）現在、老人大学では教養、書道、古典⽂学、茶道、俳句、⽔彩画、⺠謡、 
スマホ、太極拳、イキイキ体操、カラオケなど３２の教科を開設しています。 

    あなたが老人大学に通う場合に、他にどんな教科があれば良いと思いますか？ 
 
【自由記述 主なもの】（全 1048 回答） 
・社会貢献や地域活動に関する講座（読み聞かせ講座、子供への遊び伝承講座など） 
・健康維持や運動に関する講座（ゴルフ、ピラティスなど） 
・歴史や地域⽂化に関する講座（郷土の歴史探索など） 
・料理に関する講座 （健康料理教室、お菓子教室など） 
 
 
設問８）施設の愛称について、皆様の自由なアイデアを募集しますので、愛称案を 

お書きください。 
設問９）前問で愛称案を記載してくださった方のみの回答となります。 

前問で回答した愛称案の理由について、お聞かせください。 
 

【自由記述 主なもの】（全 974 回答） 
・「シニア」系（シニアカレッジ、ローズシニアスクールなど） 

おもな理由： 
「老人」よりも「シニア」の方が響きが良いから 
「老人」よりも抵抗感が少ないから など 

・「いきいき」「生涯」系（生涯大学、いきいきスクールなど） 
おもな理由： 

老人大学の知名度はあるが、いきいき出来る場になるから 
他者と繋がることで感情が豊かになると思うから 
いきいきと活⼒をもって⻑生きしたいから など 

・その他（未来大学、リフレッシュスクールなど） 


